

要情通报

第 31 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 11 月 26 日

【目录】

- ◆ 党委书记易军鹏参加所在党支部专题组织生活会
- ◆ 校长刘全永走进思政课堂宣讲党的二十大精神
- ◆ 漯河市社区大学报送课程入选全国“智慧助老”优质教育培训项目第三批推介名单

党委书记易军鹏参加所在党支部专题组织生活会 11

月 23 日，学校思想政治理论部党支部召开“深入学习习近平总书记视察安阳重要讲话精神，大力弘扬红旗渠精神”专题组织生活会。学校党委书记易军鹏同志以普通党员身份参加。

会上，思想政治理论部党支部全体党员深入学习了习近平总书记视察安阳重要讲话精神，观看了专题片《根脉——红旗渠精神》，通过学习和观看视频，全体党员共同感悟了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神的丰富内涵和当代价值。随后，思政部全体党员对照红旗渠精神结合自身思想和工作实际进行批评与自我批评。

党委书记易军鹏结合自己对红旗渠精神的所学所感、对标对表，进行自我批评，并与全体党员分享了对红旗渠精神学习的心得，对红旗渠精神的由来与发展进行阐述。易军鹏围绕如何学习弘扬红旗渠精神对全体党员提出了三点要求：**一要**全面准确理解把握红旗渠精神内涵，对中国共产党人在革命、建设、改革过程中形成的中国共产党人精神谱系进行研究，真正做到全面学、系统学、联系学。**二要**讲好红旗渠故事，把红旗渠工程建设中的故事分门别类融入到思政课教学内容中，增强思政课的实效性。**三要**继承弘扬红旗渠精神，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，把红旗渠精神转化为担当作为、矢志奋斗的精气神，体现到奋勇争先、更加出彩的精神状态上，表现在艰苦奋斗、真抓实干的优良作风上。

（思想政治理论部）

校长刘全永走进思政课堂宣讲党的二十大精神 11月25日，学校党委副书记、校长刘全永以“学习党的二十大精神，谱写青春时代华章”为题，为青年学生讲授专题思政课。

刘全永结合自身的学习体会，围绕党的二十大报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，从坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致、坚定实现中华民族伟大复兴中国梦的信心和决心、积极投身全面建设社会主义现代化国家火热实践等3个方面，以丰富的案例，生动的语言，对党的二十大精神进行了系统全面、生动精彩的解读和阐释。

刘全永指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。学习贯彻党的二十大精神，关键在行动、看执行、见实效，一是坚定“革命理想高于天”的忠诚之心，要坚定理想信念，始终一颗红心向着党、向着国家、向着人民的伟大事业，把坚定不移跟党走作为第一信念。二是厚植“一枝一叶总关情”的为民情怀，要牢记发展为了人民的初心，正确认识、理解新时代人民需求，勇挑新时代工作重担。三是砥砺“越是困难越向前”的实干之志，要时刻牢记“空谈误国，实干兴邦”的道理，以自己的双手去努力、去奉献，用脚步去丈量、去实践。四是弘扬“敢教日月换新天”的斗争精神，要加强斗争精神和斗争本领养成，着力增强防风险、迎挑战、抗打压能力，走好新时代的赶考之路。

刘全永讲到，学校培养的张学楠、林一、宋慧凤等一大批优秀毕业生，考取了名校研究生继续深造，扎根基层一线绽放青春光彩，用奋斗的青春谱写了精彩华章，为我们树立了榜样。他希望全校广大青年学子在全面学习、全面理解、全面落实上下功夫，全面准确领会党的二十大精神实质和核心要义，牢记习近平总书记的殷殷嘱托，努力成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，践行“请党放心、强国有我”的青春誓言，把个人理想追求融入民族复兴伟大征程，切实担负起实现中华民族伟大复兴的时代重任，让青

春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

同学们纷纷表示，刘全永校长的宣讲既有理论性和指导性，又有感染力和亲和力，要原原本本学、全面系统学、联系实际学，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，奋进新征程、建功新时代，在新时代书写灿烂人生篇章。

（办公室）

漯河市社区大学报送课程入选全国“智慧助老”优质教育培训项目第三批推介名单 近日，教育部职业教育与成人教育司发布了《关于“智慧助老”优质工作案例、教育培训项目及课程资源第三批推介名单的公示》。漯河市社区大学报送的网络课程《呵护精、气、神：中老年养生的必由之路》成功入选“智慧助老”优质教育培训项目推介名单。

（漯河市社区大学）

责编：常荷洁

校对：吕遂峰
